

ОГНИ КОММУНИЗМА

Орган Балаковских райкома и горкома КПСС,
районного и городского Советов
депутатов трудящихся Саратовской области

№ 84 (5886) | Год издания 36-й | Среда, 26 мая 1965 года | Выходит 4 раза в неделю
Цена 2 коп.

В ПРЕЗИДИУМЕ ВЦСПС

Лучший колхозный профком

Всего полгода назад в колхозных селах были созданы профсоюзные комитеты, но и за этот короткий срок некоторые из них уже накопили опыт, заслуживающий широкого распространения. Правильно понимает свои задачи и решает их, например, профсоюзный комитет (председатель И. А. Алексеев) колхоза «Заветы Ленина» Ер-

шовского района Саратовской области.

Вопрос о его работе рассмотрел президиум ВЦСПС. На заседании отмечалось, что эта профсоюзная организация, опираясь на актив, многое делает по мобилизации членов сельхозартели на дальнейший подъем общественного производства, по воспитанию колхозников, удовлетворению их бытовых нужд и культурных запросов.

При профкоме созданы четыре постоянные комиссии: производственно-массовой работы и заработной платы, социального страхования, охраны труда и культурно-массовой работы. Комиссия по производственно-массовой работе предложила профсоюзному комитету и правлению колхоза прогрессивную форму оплаты труда механизаторов.

При активном участии профкома в колхозе создано бюро экономического анализа. По инициативе комиссии охраны труда решен вопрос о выделении средств на приобретение спецодежды для механизаторов.

Президиум ВЦСПС отметил положительный опыт работы профсоюзного комитета сельхозартели «Заветы Ленина».

—★—

Для Саратовской ГЭС—досрочно

ЭЛЕКТРОСТАЛЬ. (Московская область). Первые агрегаты Саратовской ГЭС должны дать ток в 1967 году. Чтобы обеспечить выполнение этого срока, электростальские машиностроители трудятся ударному. Они готовят уникальные лопасти для гидротурбин новой станции.

Всего предстоит сделать 22 лопасти весом по 40 тонн каждая. Изготовление их ведется по частям, отливку делают фасонлитейщики, а сварку и дальнейшую обработку — термисты и обрубщики. Четыре лопасти уже готовы к отправке. Остальные также решено сделать досрочно.

Держи посевы в чистоте—будешь с урожаем

ВЫСОКИЕ ТЕМПЫ

Много труда затратили наши механизаторы, чтобы вовремя и с хорошим качеством провести сев пропашных культур. Но хлеборобы понимают, что это половина дела. Для получения хорошего урожая подсолнечника и кукурузы нужно организовать повседневную борьбу с сорной растительностью и держать посевы в чистоте.

Прошедшие дожди благоприятно сказываются на развитии культурных растений, но часто повторяющиеся похолодания сдерживают их рост. В то же время такая погода способствует быстрому росту сорняков. Поэтому как только стало возможным вести культивацию, наши механизаторы приступили к между-

рядной обработке подсолнечника.

С первых дней работы трактористы набирают высокие темпы. Особенно высокой выработки добиваются трактористы В. И. Гундоров, Андрей Соснин и Геннадий Политов. 30—35 гектаров в смену—вот их результат.

Первые 250 гектаров подсолнечника уже очищены от сорняков. С каждым днем в работу вступают новые агрегаты.

А. КУДРЯШОВ,
председатель колхоза
«Коммунар».

Сорнякам на поле—НЕТ!

Одновременно с завершением сева поздних культур механизаторы нашего колхоза приступили к уходу за пропашными культурами. На 700 гектарах подсолнечника уже проведено боронование. Этим приемом уничтожено большое количество сорняков и разрушена создававшаяся после дождей корка. Механизаторы второй комплексной бригады приступили к культивации междурядий.

Для борьбы с сорняками на

поля выведено четыре агрегата с культиваторами. Готовятся к междурядной обработке подсолнечника первая и третья комплексная бригады. Как только обозначатся четкие рядки, в работу будут включены все имеющиеся пропашные культиваторы.

Е. МЕТЕЛЬНИКОВ,
заместитель председателя
колхоза имени ХХI
партсъезда.

Крылатые помощники

Всем известно, какой большой вред зерновым наносит вредный клоп-черепашка. Сейчас, когда начинается активная деятельность перелинявшего клопа, важно организовать с ним повсеместную деятельность борьбу и не дать возможности заложить новое поколение.

С этой целью правление нашего колхоза заблаговременно подготовилось к проведению этой работы. Были еще раз обследованы посеы, закуплены и завезены ядохимикаты. Подготовлена необходимая тара.

Своевременно был вызван самолет.

Крылатые помощники уже начали химические работы. Первые 300 гектаров пшеницы обезврежены. Всего намечено обработать самолетами четыре тысячи гектаров. Затем, если потребуются, будем работать против личинки клопа и жука-кузьки.

Защитить посеы от вредителей и сохранить хлеба—вот наша задача.

А. ПОПОВ,
агроном колхоза «Россия».

Жатва врасплох не застанет

Оживленно и многолюдно на ремонтной площадке в колхозе имени Свердлова. С раннего утра до позднего вечера кипит напряженная работа. Механизаторы готовятся к жатве. Мы подъехали в тот момент, когда механизаторы присели отдохнуть и обменяться мнениями о разобранных узлах и пригодности тех или иных деталей. Завязывается оживленная беседа. Интересуемся, как идут дела, когда первые машины выйдут на линейку готовности?

У Николая Хлюснева, например, осталось обкатать и установить мотор.

—Ремонт комбайна закончил,—говорит он.—К 1 июня отремонтирую и навесную жатку.

Оказывается, Николай еще с осени начал ремонтировать свой комбайн. Для этого использовал каждый час свободного времени.

По графику в хозяйстве из 9 комбайнов к 1 июня плани-

ровалось подготовить два, а механизаторы заявляют, что будет готово не меньше 5 комбайнов и 6 жаток. Но ремонтные работы шли значительно быстрее, если бы не было перебоев с запасными частями. Особенно большая нужда в подшипниках 11-205, 11-206, 11-207, не хватает также удлинителей верхних решет, ремней.

Наряду с ремонтом комбайнов и жаток идет ремонт зерноочистительных машин и зернопогрузчиков. Их готовит опытный механизатор Николай Семенович Бумагин. В прошлом году он обслуживал вместе с погрузчиками 8 установок и очистил 30 тысяч центнеров зерна. Механизатор планирует завершить ремонт своих машин к 20 июня. По тому, как старательно работают механизаторы, видно, что уборочная страда не застанет врасплох свердловчан.

В. БУТЫЛЕВ.



Задания перевыполняются

Бригада Петра Куцаева недавно переведена на монтаж армоблоков рыбоходов. Эта ответственная и сложная работа поручена бригаде не случайно: опытные мон-

ВЫСОКАЯ ВЫРАБОТКА

Бригада Михаила Ильича Харитоновича из участка «Гидромонтаж» выполнение дневных заданий на монтаже армокаркасов на очередном блоке правобережной монтажной площадки довела до 170 процентов.

На счету бригады смонтировано сверх плана только в этом году несколько десятков тонн арматуры.

Н. ПЕТРОВ.

тажники и сварщики всегда работы выполняют с высоким качеством и перевыполнением норм выработки.

Сейчас куцаевцы монтаж армоблоков довели до 12 тонн в сутки. Такая выработка позволяет монтажникам перекрыть майское задание 230 тонн на несколько десятков тонн.

В. СТАРОДУБЦЕВ,
секретарь комитета
комсомола СУ-1.

Десятки наименований железобетонных конструкций выпускает открытый полигон завода железобетонных изделий комбината промышленных предприятий. Они идут на строительство комбината искусственного волокна, теплоэлектроцентрали, подсобных предприятий Саратовгэсстроя и других промышленных объектов.

Сотни рабочих самоотверженно трудятся над выполнением заданий. В срок и высококачественно выполнить за-



каз—такое стремление каждого труженика полигона.

И в том, что коллектив открытого полигона успешно справляется с выполнением заданий, немалая заслуга принадлежит ударнице коммунистического труда крановщице Т. Ф. Соловьевой. Четкость и оперативность работы крановщицы позволяет бригадам добиться ежедневного выполнения задания до долутора норм.

На очереди —
штапель

В СРОК СДАВАТЬ ПУСКОВЫЕ ОБЪЕКТЫ

Государственным планом предусмотрено ввод в текущем году: первой очереди штапельного производства во втором квартале, второй очереди — в четвертом. Такие же сроки ввода установки кристаллизации сульфата натрия и ряда вспомогательных объектов.

Сейчас на первом плане — штапельное производство. Сроков сдачи его никто не переносил, но всюду видно отставание. Вины исполнителей в этом нет. Рабочие всех подразделений трудятся упорно, целые коллективы выполняют задания на 125—130 процентов. А маляры бригады И. Наумова, монтажники бригад П. И. Провоторхова, Петра Осипова десятки других бригад нередко сокращают сроки работы в полтора-два раза.

Почему же при такой высокой выработке на комплексе штапельного производства дела обстоят неважно?

Потому, что здесь есть забытые объекты, без которых пуск производства не состоится. К ним относятся газоочистка, водоумягчительная станция, цех наполнения и хранения баллонов, склад химикатов и модификаторов, проходная № 3. Забыты и такие важные стороны для производства, как наружное освещение промплощадки, внутрикомбинатские автодороги, площадки и подъезды, объекты энергетического хозяйства. Тылы производства — вспомогательные службы — вот что сейчас грозит срывом пуска штапеля.

Не будем искать ссылок на ряд объективных причин. Ска-

жем о главном: на строительной площадке нет точной, четкой организации труда, слаженных взаимоотношений всех субподрядных организаций. Зависит это только от генподрядчика — от СУ-2, возглавляемого В. Е. Кулагиным. Нет продуманного, согласованного графика производства строительной — монтажных работ. Хуже того — отсутствует проект, который удовлетворял бы, соответствовал бы размаху строительной — монтажного производства, руководствуясь которым можно было вовремя обнаружить промахи и ошибки.

Из-за отсутствия проекта производства работ и согласованного совмещенного графика в процессе строительства возникают нарушения, ведущие к переделке. Одни и те же работы производят-

ся по несколько раз. СУ-2 руководит всеми субподрядными организациями только через планерки. Проводятся они через день. Каждая отнимает по два-три часа драгоценного времени. Да и решаются на них вопросы, которые можно урегулировать в рабочем порядке. Вместо выявления причин отставания от графика, уточнения, кто конкретно тормозит, — на планерках разбирают проектные неувязки.

Скажут: в феврале график был составлен. Но он отстает от намеченных сроков по общестроительным работам на 1—2 месяца. По цеху кристаллизации СУ-2 до сих пор не представил участку монтажно-защиты возможности начать работы на отметке 7.20 по фундаментам и полам, на кислотной станции не окончен монтаж лестничных маршей, задерживаются работы по химзащите полов.

На полтора-два месяца отстают с установкой оборудования саратовские монтажники (участки возглавляют В. Ф. Трофимов и Зегер). На два месяца затянул выполнение сантехнических работ участок, возглавляемый Ю. Романовым. Такое же отставание на электро-монтаже, на установке контроль-

но-измерительных приборов и автоматики.

Этот прорыв усугубляется тем, что и сам заказчик — комбинат искусственного волокна — имеет ряд недостатков и упущений. Отдел оборудования (начальник А. Н. Кунавин) поставляет некомплектное оборудование, что задерживает монтаж.

Проектная организация — ГИПРОИВ выдает недоброкачественную документацию, ее приходится исправлять в процессе строительства. К тому же до сих пор еще только идет поступление рабочих чертежей по строительной, монтажной, электрической части. А ведь эти работы должны во втором квартале закончиться.

Запоздалые чертежи не всегда удается сразу претворить в дело: с большими переболами на объекте поступают кирпич, сборные конструкции, бетон и другие строительные материалы.

Выправить положение еще можно. Для этого — ни один из допущенных недостатков не следует оставлять без внимания, в корне перестроиться, усилить контроль, все подчинить одной цели — сдавать пусковые объекты в срок и с хорошим качеством.

К. СТРЕКНЕВ,
начальник производственно-технического отдела управления капитального строительства комбината,

Личный пример вдохновляет

На строительстве
ГЭС

Нина Макаровна Лапина несколько лет работает на строительстве ГЭС. Была она транспортной рабочей. Теперь возглавляет бригаду. Но на каком бы участке она ни трудилась — везде сполна отдает свои силы и передает накопленный опыт.

В бригаде много молодых девчат. Приехали они со всех концов нашей страны. С разными характерами, с различными способностями. Но всех их Нина Макаровна подчинила одной цели: работать честно, жить в дружбе.

С Урала приехали Лена и Лиля Лель. Несколько раз проходили они по площадке, присматривались к делам, ища применения своим силам на строительстве гидроэлектростанции. Встретились с Ниной Макаровой — и добрый совет помог девчатам найти свое место. Они пришли в бригаду Лапиной. Не забывает Нина Макаровна поинтересоваться, как живут сестры, как проводят свободное время. И опять добрый совет старшего товарища. Он возвращает девчат в школу рабочей молодежи, которую оставили несколько лет назад.

Бригаде Н. М. Лапиной поручаются многие работы: по очистке арматуры, уборке мусора в блоке. Как-то первый участок, где работает бригада, принимал большое количество бетона. Бетонщиков не хватало. Руководство участком забеспокоилось. Но тут на помощь пришла бригада Лапиной. Женщины не побоялись трудностей. Они встали в ряд с мужчинами к приемным бункерам, стали тачковщицами. Нина Макаровна была там, где труднее. Словом и личным примером вселяла она в подруг уверенность в свои силы. И это помогало им справляться с обязанностями. Нормы выкладки бетона перевыполнялись.

Теперь на участке хорошо знают, что бригаде Н. М. Лапиной можно доверить даже бетонирование блока. Она

справится с работой успешно.

Много дел у бригадира. Нужно подобрать инструмент, расставить людей, определить каждому рабочему задание, проследить, чтобы все выделенные механизмы работали безотказно. На все это у Нины Макаровны хватает времени.

Любит трудиться Лапина. Эту любовь прививает она всем: и членам бригады, и своим детям. Она считает, что только в труде человек обретает счастье. И эту истину старается донести до каждого.

Закончили ее дочери Валя и Люся школу, и к матери на совет:

— Скажи, куда лучше пойти?

За чашкой чая идет оживленный разговор. Мать рассказывает детям о своей жизни. Была она и бухгалтером, выполняла и другие конторские обязанности. Дочери слушают внимательно. Им очень приятно видеть, как светлеет лицо матери, когда она говорит о строительстве Саратовской ГЭС.

— Значит и нам идти туда же? — спрашивают Валя и Люся Нину Макаровну. И слышат в ответ:

— Что ж, выбор не плохой.

Сейчас Валя и Люся трудятся в бригаде матери. Они работают хорошо. Не подводят

ее. А Нина Макаровна и к ним предъявляет такие же требования, как и к другим членам бригады.

В бригаде все выполняют нормы. И здесь, пожалуй, заслуга, прежде всего, Нины Макаровны. Она ежедневно подводит итог работы за смену и делает расстановку сил с вечера на следующий день.

На снимке: Н. М. Лапина (вторая справа) обсуждает итоги труда за день.

Г. ГРЕБНЕВА,
член комсомольского штаба на строительстве Саратовской ГЭС.

Фото М. Бабенко.



О кадрах нужно думать

К строительству Саратовской ГЭС приковано сейчас внимание всей общественности. И это понятно. Первые агрегаты ее должны встать под нагрузку уже в 1967 году.

Чтобы уложиться в правительственный срок по пуску гидроэлектростанции, необходимо ежедневно укладывать в ее сооружение каждым строительным участком по 400 кубометров бетона. Такие возможности есть. На участках созданы специализированные бригады по устройству опалубки. Наличие в них плотников позволяет вести работы в две-три смены. Имеются и бе-

тонщики для приемки бетона круглые сутки.

И все же бетона мы принимаем мало. Причина в том, что не имеем фронта для укладки его. То нет армоконструкций, и монтаж блоков задерживается, то не хватает монтажников и сварщиков, и также графики сдачи емкостей под бетон срываются.

Сейчас в период лучших условий для приемки бетона: не нужно сооружать тепляков и производить другие вспомогательные работы, как это делалось зимой, поступление его не увеличилось. И это из-за отсутствия армоблоков. Через час по-

чайной ложке, как говорится, поступают на площадку они. Завод сборного железобетона объясняет это отсутствием электросварщиков. По их подсчетам, десятка таких специалистов не хватает на заводе, хотя и принимаются некоторые меры. Например, строительные управления выделили для работы на заводе сборного железобетона опытных электросварщиков. И все же это узкое место не ликвидировано. Запланированные армоблоки поступают с большим опозданием.

Несколько раз поднимался

«Коммунист» на будущем гидроузле

Вышел первый номер специального выпуска областной газеты «Коммунист» на строительстве Саратовской гидроэлектростанции. Он открывается сообщением о том, что сегодня главное на стройке. Это — возвести напорную грань левобережной монтажной площадки до отметки 12,6 метра, а стенки сопряже-

ния до 12—18 метров; развернуть работы на четырех секциях, подготовить фронт для перекрытия бычков первого яруса; на секциях 11—13 отсыпать понур, уложить пригрузочные плиты, сдать их под монтаж подкрановых путей.

В статье главного инженера В. В. Орлова дается подробный анализ хода строительно-монтажных работ. Начальник производственно-технического отдела первого стройуправления Л. Г. Любавин посвящает свою статью «У монтажников левобережной» бригадам Николая Юдова и Петра Куцаева.

С интересными материалами выступают инженеры технического отдела дирекции ГЭС Левин и Бескровнов, бригадир седьмого стройуправления Феоктистов. Карикатура художника А. Киселева посвящена задержке монтажа крупных блоков из-за неподготовленности основания. Их скопилось 24 железнодорожных платформы. Виновники — первое стройуправление и Волжское спецуправление. Острые стихи к карикатуре написал геодезист В. Анциз.

вопрос о подготовке ведущих специалистов на строительстве ГЭС. Сварщики, монтажники крайне необходимы стройке. Но этому вопросу уделено, еще мало внимания.

Время неудержимо бежит вперед. Пройдет лето, осень, наступит зима, тогда труднее будет укладывать бетон. Нужно использовать погожие дни. Сделать все, чтобы принимать бетон не 100—150 кубометров как сейчас, а 400 и более.

Г. МОДИН,
бригадир СУ-7.

Теперь мое село—Пылковка. Совсем недавно мы приехали сюда вместе с другими переселенцами. Радужный прием оказали нам жители Пылковки. Какие это замечательные люди!

Кто-то в шутку сказал: «Вот курские соловьи сошьют гнезда на саратовской земле». И он был прав. Мы здесь поселились навсегда.

Прошло немного времени. Познакомились ближе с людьми и стали трудиться

совместно с ними. Мои родители работают на ферме, я помогаю маме, но скоро буду самостоятельно трудиться.

Мне очень нравится мое новое село. Оно описано кольцами полей и лугов. Вблизи журчит неторопливая речка Кушумка.

Нельзя оставаться равнодушным, глядя на уютные домики колхозников, на новую кирпичную восьмилетнюю школу.

А вот вытянулись дружной цепочкой пахнущие свежей

краской дома переселенцев. Этот пейзаж современного села дополняют телевизионные антенны на крышах домов и линия электропередач, шагающая гигантскими столбами по сельским улицам. Как все это прекрасно! Радостно на душе, когда видишь с какой заботой это сделано человеком для человека.

Глядя на все это, хочется быть полезной людям.

Е. ДОРОХОВА.



Кузница кадров

Пугачевскому техникуму 35 лет. За время своего существования он подготовил тысячи специалистов сельского хозяйства среднего звена, которые плодотворно трудятся на полях страны. Многие выпускники работают директорами совхозов, председателями колхозов, агрономами, гидротехниками.

Многие из них заочно и очно учатся в институтах. Например, выпускники 1964 года в количестве 40 человек поступили заочно учиться в Саратовский сельскохозяйственный институт.

Техникум увеличивает набор и выпуск гидромелиораторов со сроком обучения 3,5 года. Учащиеся получают наряду с общеобразовательными знаниями в объеме средней школы необходимую теоретическую и практическую подготовку по специальности гидромелиораторов. Они также приобретают квалификацию с присвоением разряда по одной из рабочих профессий: бурового рабочего, бетонщика, каменщика, тракториста, бульдозериста, комбайнера.

Учебная программа построена так, что 40 процентов времени отводится на практическое обучение—работу учащихся непосредственно на фермах, полях и строительных объектах колхозов, совхозов и облводхозов.

При техникуме есть учебное хозяйство. Оно оснащено современными сельхозмашинами, имеет земельную площадь 750 гектаров, из которых 60 гектаров орошаемых. Здесь учащиеся сами управляют тракторами, комбайнами, строят оросительную систему, выполняют все работы по возделыванию сельскохозяйственных культур. Материальная база вполне отвечает требованиям, которые необходимы, чтобы получить прочные знания.

Кроме того, объектами производственной практики являются лучшие совхозы и колхозы Пугачевского района, пугачевский завод железобетонных изделий. Производственную практику студенты проходят на строительстве государственных оросительных систем Северного Кавказа и Поволжья.

Наш техникум союзного значения, поэтому выпускники получа-

ют назначения в районы Российской Федерации, Северного Кавказа, Поволжья, Центральные районы черноземной зоны и Дальнего Востока.

Сейчас техникум объявил прием учащихся. В новом учебном году он примет 180 человек. Техникум принимает молодежь с 8-летним и полным средним образованием.

БАКУРСКИЙ,
директор Пугачевского гидротехникума.

ВЕЧНО ЮНЫЙ ГОРОД

В зале кинотеатра гаснет свет, а на экране оживает город, прославивший себя в веках—вечно юный Ленинград. Ему всего 262 года, но как велика его роль в жизни страны, как высока его культура! Первый город страны, строившийся по плану, он имеет свое прекрасное лицо. Кто никогда здесь не был—поразится строгости и изяществу линий его архитектуры, кто уже знаком с ним—будет полон восторга от новой встречи.

Кадры один за другим отражаются на экране, а мы, забыв дыхание, едва успеваем мысленно повторять: Зимний дворец, Марсово поле, Невский проспект... А вот возвился в небо шпиль Петропавловской крепости. С ним соперничают Адмиралтейская стрела и грандиозный Исаакиевский собор. А Нева! Она величаво проплывает в своем гранитном ложе, и десятки мостов не стесняют ее державного течения. Это прежний Ленинград.

А вот и молодой. Он начинается вдоль Московского шоссе и простирается до Черной речки, вблизи которой погиб на дуэли великий поэт. Новенькие девятиэтажные точечные дома тянутся к солнцу, и оно щедро заглядывает в каждое окно.

ВСТРЕЧА С ВЕТЕРАНОМ ВОЙНЫ

В общежитии № 20 Саратовгэстроя состоялась встреча с ветераном Отечественной войны Иваном Алексеевичем Лапшиным. Он рассказал присутствующим о героизме нашей Советской Армии на Курско-Орловской дуге в борьбе против ненавистного фашизма. Негодование охватило всех, когда они услышали рас-

сказ об издевательствах гитлеровцев над мирным населением. Встреча прошла очень интересно.

А. ПЕТРОВА.



Юннаты школы № 41 собрали интересную коллекцию—вырастили двадцать одну разновидность кактусов. Они берегут их, тщательно ухаживают за ними.

На снимке: староста кружка Люба Кузнецова (слева) и члены Тамара Радченко и Люба Гривцова поливают растения.

Фото М. Бабенко.

Морские ворота Эстонии

21 июля исполняется 25 лет Советской Эстонии. Большими успехами в труде встречают эту дату таллинские портовики.

За послевоенные годы из руин поднялся Таллинский морской торговый порт. Лес портальных кранов, снующие в разных направлениях юркие автопогрузчики, длинные железнодорожные составы у причалов, заставленных громадами судов, таков сегодня порт—

морские ворота в страны Западной Европы, Скандинавии и Африки.

С ростом экономических связей беспрепятственно увеличивается поток грузов, проходящих через порт.

Задание первого квартала текущего года по переработке грузов коллектив порта перевыполнил на 13 процентов.

Успех таллинских портовиков не случайное явление, он объясняется в первую очередь

широким внедрением передовых методов труда. Таллинцы одним из первых в стране стали широко использовать при погрузке и разгрузке судов комплексные бригады, организованные с таким расчетом, чтобы в каждой из них были свои механизаторы, имеющие право работать на портальных кранах, авто- и электропогрузчиках и судовых подъемных механизмах.

Включившись в социалистическое соревнование за достойную встречу 25-й годовщины Советской Эстонии, таллинские портовики обязались выполнить по всем показателям семимесячный план к 21-му июля.

На снимке: одна из лучших в Таллинском морском торговом порту комплексная бригада коммунистического труда, возглавляемая Иваном Крюковым (на снимке справа).

Фото Э. Нормана.
Фотохроника ТАСС.

ТЕЛЕВИДЕН Е

26 мая: 13-00 — Теленовости. 13-10—На просторах Родины. 13-30 — Для учащихся 2-й смены. «Тебе, юности». 17-30—Для школьников. «Звени, наша песня, звени!». Концерт. 18-10—Урок английского языка для дошкольников. 18-30—Клуб любознательных. «Электроника в медицине». 19-00 — «Станкостроители». Премьера телевизионного фильма. 19-30—Д. Кедрин. «Рембрандт». Телеспектакль. 21-20 — Земля саратовская 21-50—Концерт для труженников села. 22-30—Теленовости. 23-00—В эфире «Молодость».

27 мая: 17-30—Спектакль театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского. В антрактах: земля саратовская, киножурналы. 21-00 — «Мне двадцать лет». Художественный фильм. 1-я серия. 22-30—Эстафета новостей.

Меры приняты

В нашей газете от 20 марта была опубликована заметка М. Мариева «Под открытым небом». Он критиковал дирекцию комбината искусственного волокна за то, что ценное оборудование для машинно-счетной станции находилось под открытым небом.

Как сообщил редакции заместитель секретаря парткома

Н. Горбачев, под машинно-счетную станцию выделено большое светлое помещение в производственном корпусе кордного производства № 2. В настоящее время ведется монтаж ее оборудования.

Зам. редактора П. З. НАУМОВ.

Руководство УМСП Саратовгэстроя

СТАВИТ В ИЗВЕСТНОСТЬ

всех граждан города Балаково, что во избежание несчастных случаев категорически запрещается посторонним лицам (не связанным с производством) проходить или же находиться на объектах строительства судоходного канала, шлюзов, котлована строящейся ГЭС и других объектах строительства.

Родители, не позволяйте играть детям на строительных объектах или вблизи них,

не оставляйте детей безнадзорными!

Несоблюдение этих требований может привести к несчастному случаю.

10—1.

Балаковскому пассажирскому автохозяйству

требуются

шоферы I и II класса, заработок 120—150 рублей, кондукторы I и II класса, заработок 60—80 рублей, токари III—V разрядов, заработок 80—100 рублей.

Справиться: г. Балаково, ул. Коммунистическая, за заводом имени Дзержинского.

5—5.